
 

Protokół nr II/2/2024 
II sesji Młodzieżowej Miejskiej w Chojnicach 

z dnia 3 grudnia 2024 r. 
 
Druga sesja Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach odbyła się w dniu 3 grudnia 
2024 r. od godziny 13:00 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Chojnicach. 

 
1.​ Sprawy regulaminowe -otwarcie sesji, stwierdzenie kworum i powitanie gości. 

W otwarciu obrad wzięło udział 22 radnych, co stanowiło wymagane 
kworum. Lista obecności radnych została zawarta w załączniku nr 1 do 
protokołu. 
Posiedzenie zostało otwarte oraz poprowadzone przez Przewodniczącą Prezydium  
Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach - Kornelię Wozikowską. Przywitała ona 
wszystkich zgromadzonych radnych i gości, w tym przedstawiciela Poradni 
Psychologiczno- Pedagogicznej Monikę Kruk, radnego Sejmiku Województwa 
Pomorskiego Adama Bondarenko, Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Powiatu 
Człuchowskiego Seweryna Petryczko i obecnych radnych Rady Miejskiej w 
Chojnicach. 

 
2.​ Przedstawienie porządku obrad sesji. 

Porządek obrad został przesłany radnym z wyprzedzeniem pismem, które  
stanowi załącznik nr 2 do protokołu. Przewodnicząca przedstawiła radnym 
porządek obrad zawierający następujące punkty:  
1.​Sprawy regulaminowe -otwarcie sesji, stwierdzenie kworum i powitanie gości. 
2.​Komunikaty: 

a)​Przewodniczącej Rady, 
b)​Sekretarza Rady w sprawie przypomnienia założeń pracy i zasad 

obowiązujących radnych, a wynikających ze statutu, 
c)​Wręczenie zaświadczeń o objęciu mandatu. 

3.​Projekt: ,,Niebieska Skrzyneczka Zdrowia Psychicznego”, 
a)​Zdrowie psychiczne młodzieży - dyskusja, 
b)​Opinia zespołu problemowego MRM ds. zdrowia psychicznego młodzieży 

na temat projektu „Niebieska Skrzyneczka Zdrowia Psychicznego”, 
c)​Wystąpienie przedstawiciela Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej 

w Chojnicach (pani Monika Kruk), 
d)​Uchwała w sprawie podjęcia prac nad wprowadzeniem projektu „Niebieska 

Skrzyneczka Zdrowia Psychicznego” w szkołach ponadpodstawowych na 
terenie miasta Chojnice. 

4.​Współpraca Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach z Młodzieżowym 
Sejmikiem Województwa Pomorskiego – dyskusja. 

5.​Zmiany składów zespołów problemowych: 
a)​Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr II/4/2024 w sprawie powołania 

zespołu problemowego ds. infrastruktury dla młodzieży, 
b)​Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr II/5/2024 w sprawie powołania 

zespołu problemowego ds. rozwijania kompetencji młodzieży, 



 

c)​Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr II/6/2024 w sprawie powołania 
zespołu problemowego ds. oferty kulturalno-rozrywkowej. 

6.​Wykonanie budżetu Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach na rok 2024 - 
dyskusja. 

7.​Wolne wnioski. 
8.​Zamknięcie obrad. 

 
3.​ Komunikaty: 

a)​Przewodniczącej 
Kornelia Wozikowska odczytała sprawozdanie z działalności Młodzieżowej Rady 
Miejskiej w Chojnicach do momentu II sesji. Działalność obejmowała m.in. 
upamiętnienie przed dniem 1 listopada zasłużonych Chojniczan związanych 
z samorządem - Leszka Chamier Ciemińskiego, Janusza Palmowskiego, Stanisława 
Sobczaka. W przeddzień Święta Niepodległości Przewodnicząca reprezentowała 
Młodzieżową Radę Miejską w Chojnicach na wspólnym z Miejską Biblioteką 
Publiczną i chojnickimi harcerzami czytaniu fragmentów ,,Pana Tadeusza”. Rada 
partnerowała organizacji wystawy poświęconej Wincentemu Witosowi. W połowie 
listopada Rada była reprezentowana podczas akcji sadzenia krokusów 
upamiętniającej dzieci - ofiary Holokaustu w Chojnicach, a następnie podczas 
podobnej akcji w Człuchowie. Przedstawiona została również informacja o 
współorganizacji wraz z Chojnickim Centrum Kultury w Chojnicach spektaklu 
,,Dźwiękoludki”, akcji “Mój Dom Kultury”, zaplanowanych dla radnych warsztatach 
radiowych, najbliższej sesji Rady Miejskiej w Chojnicach, zbiórce darów dla 
uchodźców i targach czasu wolnego. 

b)​Sekretarza 
Jakub Biesaga przypomniał radnym kilka istotnych aspektów zawartych w statucie 
Rady m.in. dotyczących podejmowania inicjatywy uchwałodawczej, 
usprawiedliwiania nieobecności oraz wyborów Przewodniczących zespołów 
problemowych. 

c)​Wręczenie zaświadczeń 
Zaświadczenia odebrali następujący radni: 

-​Zuzanna Ludzkowska 
-​Mikołaj Wahl 
-​Agata Szczepańska 
-​Eryk Plata 

Zaświadczenia zostały wręczone przez opiekuna Młodzieżowej Rady Miejskiej 
w Chojnicach Michała Karpiaka oraz Przewodniczącą Kornelię Wozikowską. 

 
4.​ Projekt: ,,Niebieska Skrzyneczka Zdrowia Psychicznego” 

a)​Zdrowie psychiczne młodzieży - dyskusja i 
b)​Opinia zespołu problemowego MRM ds. zdrowia psychicznego 

młodzieży na temat projektu „Niebieska Skrzyneczka Zdrowia 
Psychicznego”  

Na temat ,,Niebieskiej Skrzyneczki Zdrowia Psychicznego” wypowiedziała się radna 
Kornelia Lis. Przedstawiła projekt wdrożony m.in. w województwie mazowieckim i 
dolnośląskim. Jest to sposób na anonimowe informowanie o problemach i trudnych 



 

sytuacjach oraz poproszenie o pomoc. Zaznaczyła, że powyższa inicjatywa jest 
odpowiedzią na alarmujące statystyki zdrowia psychicznego młodych osób. 
W imieniu radnych oraz zespołu problemowego ds. zdrowia psychicznego młodzieży 
radna Kornelia Lis zaapelowała do chojnickich szkół ponadpodstawowych o 
zaangażowanie się w projekt. Poinformowała o zwróceniu się z zapytaniem o sposób 
pozyskania skrzyneczek przez młodzieżowy sejmik w województwie mazowieckim. 
Wyjaśniła, że nie są ogólnodostępne jak np. “różowe skrzyneczki”. 
Głosy poparcia dla inicjatywy wyrazili radni Mikołaj Godlewski, Mikołaj Dykier, Sara 
Sikorska, Alicja Miszewska.  
Kornelia Lis uzupełniła wypowiedź o zasady działania skrzyneczki: anonimowo 
zostawia się wiadomości w skrzynce, są one odbierane np. przez psychologów, którzy 
podejmują odpowiednie kroki.  
Maksymilian Paluch wyraził zaniepokojenie kwestią lokalizacji skrzynki i ewentualnej 
presji na osoby chcące z niej skorzystać.  
Opiekun Michał Karpiak poprosił o uwzględnienie w zapytaniu do młodzieżowego 
sejmiku z województwa mazowieckiego tego czy są jakieś standardy m.in. lokalizacji 
skrzynek. 

c)​Wystąpienie przedstawiciela Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej 
w Chojnicach 

Informacje na temat zdrowia psychicznego młodzieży przedstawiła Monika Kruk – 
przedstawicielka Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Chojnicach. Wskazała, 
że nieco poprawiła się dostępność pomocy, jednak pozostaje poczucie, że jest to 
niewystarczające. Podkreśliła znaczenie wsparcia rówieśniczego, wyraziła swoje 
poparcie dla idei utworzenia Niebieskich Skrzyneczek jako kolejnego sposobu 
komunikowania o problemach. Zauważyła trudność związaną z reagowaniem na 
anonimowe informacje wymagające szybkiej interwencji.  
Pani Monika przedstawiła informacje o prowadzonych w poradni działaniach, w tym  
wsparciu pracy nauczycieli. W dyskusji z Panią Moniką Kruk udział wzięli radni: 
Kornelia Lis - pytała o telefon zaufania (jest działaniem interwencyjnym, trudnym, 
ale potrzebnym), Sara Sikorska i Maksymilian Paluch, który pozytywnie ocenił 
wpływ spotkania z panią Moniką na jego klasę i zarekomendował podobne działanie 
innym.  

d)​Uchwała w sprawie podjęcia prac nad wprowadzeniem projektu 
„Niebieska Skrzyneczka Zdrowia Psychicznego” w szkołach 
ponadpodstawowych na terenie miasta Chojnice 

Przewodnicząca zaproponowała przyjęcie uchwały o przystąpieniu do prac nad 
wprowadzeniem projektu ,,Niebieska Skrzyneczka Zdrowia Psychicznego” oraz 
przytoczyła ona treść uchwały. Radni nie wyrazili uwag dotyczących treści uchwały 
oraz przyjęli ją w głosowaniu jednogłośnie (22 głosami za). Uchwała stanowi 
załącznik nr 3 do protokołu. 
Tuż po zakończeniu głosowania o godzinie 13:28 do obrad dołączył Radny Jan 
Przytarski. Tym samym liczba obecnych radnych zwiększyła się do 23 osób. 

 
5.​ Współpraca Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach z Młodzieżowym 

Sejmikiem Województwa Pomorskiego – dyskusja. 
Przewodnicząca otworzyła dyskusję oraz udzieliła głosu Wiceprzewodniczącemu 



 

Pawłowi Pestce. Radny wyjaśnił, iż planowane było zaproszenie Przewodniczącej 
Sejmiku, ale nie udało się. Przedstawił zasady działalności Młodzieżowego Sejmiku 
Województwa Pomorskiego i zapytał o pomysły na współpracę MRM Chojnice z tym 
organem. Radna Kornelia Lis wyszła z inicjatywą nawiązania bezpośredniej 
współpracy z Młodzieżowym Sejmikiem Województwa Pomorskiego w temacie 
Niebieskich Skrzyneczek. Mikołaj Godlewski poinformował o swoim członkostwie w 
komisji zajmującej się zdrowiem psychicznym młodzieży w sejmiku i możliwości 
organizacji np. spotkania na ten temat.  

 
6.​ Zmiany składów zespołów problemowych. 

Przewodnicząca poinformowała, iż radni nieobecni na I sesji zgłosili akcesy do 
zespołów. 

a)​Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr II/4/2024 w sprawie powołania 
zespołu problemowego ds. infrastruktury dla młodzieży 

Chęć dołączenia do zespołu ds. infrastruktury dla młodzieży zgłosili następujący 
radni: 

-​Agata Szczepańska, 
-​Zuzanna Ludzkowska, 
-​Eryk Plata. 

W związku z powyższym odbyło się głosowanie w sprawie podjęcia uchwały 
zmieniającej uchwałę nr II/4/2024 Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach 
z 9 października 2024 r. w sprawie powołania zespołu problemowego ds. 
infrastruktury dla młodzieży. 
W głosowaniu jawnym radni przyjęli uchwałę zmieniającą jednomyślnie 
(23 radnych za). Uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

b)​Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr II/5/2024 w sprawie powołania 
zespołu problemowego ds. rozwijania kompetencji młodzieży 

Chęć dołączenia do zespołu ds. rozwijania kompetencji młodzieży zgłosili 
następujący radni: 

-​Agata Szczepańska 
-​Zuzanna Ludzkowska 

W związku z powyższym odbyło się głosowanie w sprawie podjęcia uchwały 
zmieniającej uchwałę nr II/5/2024 Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach 
z 9 października 2024 r. w sprawie powołania zespołu problemowego ds. rozwijania 
kompetencji młodzieży. 
W głosowaniu jawnym radni przyjęli uchwałę zmieniającą jednomyślnie 
(23 radnych za). Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

c)​Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr II/6/2024 w sprawie powołania 
zespołu problemowego ds. oferty kulturalno-rozrywkowej 

Chęć dołączenia do zespołu ds. oferty kulturalno-rozrywkowej zgłosiła radna 
Zuzanna Ludzkowska. 
W związku z powyższym odbyło się głosowanie w sprawie podjęcia uchwały 
zmieniającej uchwałę nr II/6/2024 Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach 
z 9 października 2024 r. w sprawie powołania zespołu problemowego ds. oferty 
kulturalno-rozrywkowej. 
W głosowaniu jawnym radni przyjęli uchwałę zmieniającą jednomyślnie 



 

(23 radnych za). Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 

7.​ Wykonanie budżetu Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach na rok 2024 - 
dyskusja. 
Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach otworzyła dyskusję, 
następnie udzieliła głosu opiekunowi Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach 
Michałowi Karpiakowi. W zabranym głosie opiekun omówił wszystkie kluczowe 
informacje dotyczące niewykorzystanego do momentu sesji budżetu rady. Budżet 
na rok 2024 r. wynosił 26.625 zł. Poinformował o planowanych wydarzeniach 
angażujących środki budżetu: spektaklu “Dźwiękoludki” i warsztatach radiowych.   
Ponadto zachęcił radnych do podjęcia działań dążących do wykorzystania 
pozostałego budżetu na rok 2024. 

 
8.​ Wolne głosy. 

Radna Alicja Miszewska przedstawiła problem dotyczący braku miejsca do 
przebrania się oraz oczekiwania na trening dla dzieci i młodzieży trenujących w 
chojnickich klubach sportowych na chojnickim ,,Modraku”. Burmistrz Miasta 
Chojnice Arseniusz Finster wyczerpująco odpowiedział na to zagadnienie zgadzając 
się, że jest potrzebna budowa dodatkowego budynku i wskazując powstające 
pomysły na rozwiązanie problemu. Radna również poruszyła temat powstania boiska 
sportowego na ul. Ustronnej. Ponownie obszernej odpowiedzi udzielił Burmistrz 
Miasta Chojnice Arseniusz Finster zgadzając się, że może to być propozycja do 
budżetu obywatelskiego. Wspomniał też o zainicjowaniu zmiany planu miejscowego 
pod halę/kompleks sportowo-rekreacyjny i rehabilitacyjny przy Czarnej Drodze. 
Przypomniał o oddanych do użytku obiektach sportowych.  

Radna Sara Sikorska wyszła z pomysłem, jakim miałyby być spotkania 
rodziców, których dzieci uczęszczających do chojnickich przedszkoli oraz klas 1-3 
szkół podstawowych z psychologami. Spotkania miałyby na celu uświadamianie 
rodzicom, jakie zaburzenia mogą zaistnieć we wczesnym etapie życia młodych ludzi. 
Swój komentarz przedstawiła Monika Kruk – przedstawiciel Poradni 
Psychologiczno-Pedagogicznej zaznaczając, iż ta instytucja oferuje takie spotkania dla 
zainteresowanych placówek. Ponadto opiekun rady Michał Karpiak zadeklarował 
sprawdzenie zagadnienia w Wydziale Edukacji, Wychowania i Zdrowia Urzędu 
Miejskiego.  
Po udzieleniu odpowiedzi o godzinie 13:50 obrady opuściła radna Izabela 
Pluto-Prądzińska. Liczba obecnych radnych tym samym spadła do poziomu 22 osób.  

Radna Zuzanna Ludzkowska poruszyła temat przemocy w szkołach. Wyszła 
z inicjatywą działań promujących zapobiegania agresji w placówkach oświatowych 
przytaczając przykład swojej szkoły. W dialog z radną wszedł Burmistrz Miasta 
Chojnice Arseniusz Finster. Zaznaczył konieczność zgłębienia tematu w szkole i 
podniesienia poziomu bezpieczeństwa. Odpowiedzi udzielił również przedstawiciel 
Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej w Chojnicach Pani Monika Kruk wskazując 
na potrzebę konsekwentnych działań wobec sprawców przemocy. Radny 
Maksymilian Paluch wystąpił z propozycją uświadomienia młodzieży na temat 
skutków, jakie może przynieść agresja wobec rówieśników. Zauważył też 
konieczność obecności wystarczającej liczby nauczycieli na przerwach. Z 



 

przedmówcami zgodziły się też Sara Sikorska i Zuzanna Hope.   
Radny Mikołaj Godlewski zgłosił opuszczenie sali obrad o godzinie 13:56. Liczba 
obecnych radnych tym samym spadła do poziomu 21 osób.  
Maksymilian Paluch uzupełnił swoją wypowiedź informując o skuteczności spotkań z 
policją. Kornelia Lis nawiązała do obecności Pana Andrzeja Platy, również trenera 
boksu, wypowiadając się na temat sportu jako drogi rozładowania emocji.  
Zuzanna Ludzkowska uzupełniła wypowiedź o dyżurach i sprawcach przemocy.  

Grzegorz Szlanga – Dyrektor ds. artystycznych Chojnickiego Centrum 
Kultury podziękował Młodzieżowej Radzie Miejskiej w Chojnicach za 
współorganizację koncertu dla dzieci ,,Dźwiękoludki”. Zaznaczył również otwartość 
na pomysły oraz współpracę z radą. 

Andrzej Plata – Trener Uczniowskiego Klubu Sportowego Bokser 
Chojnice odniósł się do tematu przemocy oraz agresji. Poinformował również jako 
pracownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, iż w zasobach PCPR-u w 
Chojnicach funkcjonuje punkt interwencji kryzysowej, który jest po to aby badać 
takie problemy.  

Kamil Kaczmarek – Radny Rady Miejskiej w Chojnicach odniósł się do 
tematu niewykorzystanych środków przez Młodzieżową Radę Miejską w Chojnicach. 
Zachęcił radnych, aby wykorzystać pozostały budżet. 

Michał Karpiak – Opiekun Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach 
odniósł się do tematu przemocy i rozwiązania jakim jest organizacja czasu wolnego. 
Przypomniał o akcji ,,Targi Czasu Wolnego”, na którą również zaprosił. W temacie  
niewykorzystanego budżetu Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach zgodził się, 
iż warto wykorzystać go w maksymalnym możliwym stopniu.   

Adam Bondarenko – Opiekun Młodzieżowej Rady Powiatu 
Człuchowskiego podziękował za zaproszenie oraz za wspólne udziały w akcjach. 
Wyraził pozytywne wrażenie dotyczące poziomu i formy dyskusji na II sesji oraz 
zaproponował pomysł powołania zespołu do współpracy Młodzieżowej Rady 
Miejskiej w Chojnicach z Młodzieżowym Sejmikiem Województwa 
Pomorskiego. Zaznaczył, że podobny zespół mógłby powstać do współpracy 
Młodzieżowych Rad w Chojnicach oraz Powiecie Człuchowskim. 

Radna Zuzanna Hope przytoczyła informację związaną ze zbiórką 
darów dla uchodźców przebywających pod Grudziądzem, przekazała ważne 
szczegóły związane z akcją oraz zachęciła do działania. 

Radna Kornelia Lis wystąpiła z propozycją powstania oraz zorganizowania 
zespołu ds. mediów. Poprosiła o kontakt po sesji osoby zainteresowane. Sara 
Sikorska zaproponowała zakup kamery na potrzeby social mediów. Żaneta Jasińska  
w imieniu Fundacji Rozwoju Ziemi Chojnickiej i Człuchowskiej przypomniała o 
możliwości korzystania przez Radę z aparatu będącego w dyspozycji tej organizacji. 

Seweryn Petryczko - Przewodniczący Młodzieżowej Rady Powiatu 
Człuchowskiego podziękował za zaproszenie oraz podzielił się swoim zdaniem na 
poruszany temat agresji wskazując nieumiejętność komunikacji jako częste źródło 
problemów. Ponadto wyraził akceptację dla pomysłu współpracy Młodzieżowej Rady 
Powiatu Człuchowskiego oraz Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach. 

 
9.​ Zamknięcie obrad. 



 

Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach Kornelia Wozikowska 
zamknęła obrady II sesji. Podziękowała zgromadzonym za udział oraz w imieniu 
Prezydium oraz rady złożyła życzenia urodzinowe dla radnego Mikołaja Dykiera. 

 
 
 

Przewodnicząca​ Sekretarz 
Młodzieżowej Rady Miejskiej​ Młodzieżowej Rady Miejskiej   

w Chojnicach​ ​ w Chojnicach 
 

Kornelia Wozikowska​ Jakub Biesaga 
 



Załącznik nr 1 

 
 



Załącznik nr 2 

 Chojnice, dnia 26 listopada 2024 r. 

PRiWZ.0031.3.2024 

  

Radni Młodzieżowej Rady Miejskiej 
w Chojnicach 
wg rozdzielnika      
  
  

Zwołuję obrady II sesji II kadencji Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach w dniu 3 grudnia 2024 r. o godz. 
13.00 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Chojnicach z następującym porządkiem obrad: 

1.     Sprawy regulaminowe -otwarcie sesji, stwierdzenie kworum i powitanie gości. 
2.     Komunikaty: 

a)   ​ Przewodniczącej  Rady, 
b)       Sekretarza Rady w sprawie przypomnienia założeń pracy i zasad obowiązujących radnych, 

a wynikających ze statutu, 
c)   ​ Wręczenie zaświadczeń o objęciu mandatu. 

3.     Projekt: „Niebieska Skrzyneczka Zdrowia Psychicznego”: 
a)   ​ Zdrowie psychiczne młodzieży – dyskusja, 
b)       Opinia zespołu problemowego MRM ds. zdrowia psychicznego młodzieży na temat 

projektu „Niebieska Skrzyneczka Zdrowia Psychicznego”, 
c)       Wystąpienie przedstawiciela Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Chojnicach (pani 

Monika Kruk), 
d)       Uchwała w sprawie podjęcia prac nad wprowadzeniem projektu „Niebieska Skrzyneczka 

Zdrowia Psychicznego” w szkołach ponadpodstawowych na terenie miasta Chojnice. 
4.     Współpraca Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach z Młodzieżowym Sejmikiem 

Województwa Pomorskiego – dyskusja. 
5.     Zmiany składów zespołów problemowych: 

a)   ​ Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr II/4/2024 w sprawie powołania zespołu 
problemowego ds. infrastruktury dla młodzieży, 

b)   ​ Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr II/5/2024 w sprawie powołania zespołu 
problemowego ds. rozwijania kompetencji młodzieży, 

c)   ​ Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr II/6/2024 w sprawie powołania zespołu 
problemowego ds. oferty kulturalno-rozrywkowej. 

6.     Wykonanie budżetu Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach na rok 2024 - dyskusja. 
7.     Wolne wnioski. 
8.     Zamknięcie obrad.    ​  

                                                                                                     ​ Przewodnicząca    ​                                        
​                                       ​ ​ ​ ​   Młodzieżowej Rady Miejskiej 

  

                                                                                                          ​       /-/   Kornelia Wozikowska 

  

Do wiadomości:​
 1. Burmistrz Miasta Chojnice,                                 ​​
 2. Przewodniczący Rady Miejskiej w Chojnicach,​
 3. Dyrektorzy szkół ponadpodstawowych dla młodzieży - wg rozdzielnika. 

 



Załącznik nr 3 

UCHWAŁA nr II/7/2024​
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH 

z dnia 3 grudnia 2024 r.  

w sprawie podjęcia prac nad wprowadzeniem projektu: „Niebieska Skrzyneczka 
Zdrowia Psychicznego” w szkołach ponadpodstawowych na terenie miasta Chojnice. 

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. 
z 2024 r. poz. 1465) w związku z § 3 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miejskiej w 
Chojnicach (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021 r. poz. 4529), uchwala się, co następuje: 

§ 1. Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach przystępuje do prac nad wprowadzeniem 
projektu: „Niebieska Skrzyneczka Zdrowia Psychicznego” w szkołach ponadpodstawowych na 
terenie miasta Chojnice. 

§ 2. Prace, o których mowa w § 1 obejmują: 

- diagnozę zapotrzebowania na niebieskie skrzyneczki przeprowadzoną przez radnych z 
poszczególnych szkół, 

- nawiązanie kontaktu z inicjatorami projektu i uzyskanie informacji o zasadach udziału 
przez zespół ds. zdrowia psychicznego młodzieży, 

- przedstawienie zasad udziału w projekcie poszczególnym szkołom, 

- montaż niebieskich skrzyneczek w zainteresowanych szkołach. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

Przewodnicząca​
Młodzieżowej Rady Miejskiej​

w Chojnicach​
​
​
​

Kornelia Wozikowska 

 



Załącznik nr 4 

UCHWAŁA nr II/8/2024​
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH 

z dnia 3 grudnia 2024 r.  

w sprawie zmiany uchwały nr II/4/2024 w sprawie powołania zespołu problemowego ds. 
infrastruktury dla młodzieży 

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. 
z 2024 r. poz. 1465) w związku z § 3 ust. 13 Statutu Młodzieżowej Rady Miejskiej w 
Chojnicach (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021 r. poz. 4529), uchwala się, co następuje: 

§ 1. § 2. uchwały nr II/4/2024 z dnia 9 października 2024 r. w sprawie powołania zespołu 
problemowego ds. infrastruktury dla młodzieży otrzymuje brzmienie: 

​ „§ 2. Ustala się skład osobowy zespołu problemowego ds. infrastruktury dla młodzieży: 

1. Martyna Mleczek, 

2. Jakub Szyszka, 

3. Jan Przytarski, 

4. Samuel Dalke, 

5. Bartosz Lichoń, 

6. Adam Markowski, 

7. Sara Sikorska, 

8. Alicja Miszewska, 

9. Mikołaj Dykier, 

10. Nikodem Brewka, 

11. Agata Szczepańska, 

12. Zuzanna Ludzkowska, 

13. Eryk Plata.” 

§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Przewodnicząca​
Młodzieżowej Rady Miejskiej​

w Chojnicach​
 

​
Kornelia Wozikowska 



Załącznik 5 

UCHWAŁA nr II/9/2024​
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH 

z dnia 3 grudnia 2024 r.  

w sprawie zmiany uchwały nr II/5/2024 w sprawie powołania zespołu problemowego ds. 
rozwijania kompetencji młodzieży 

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. 
z 2024 r. poz. 1465) w związku z § 3 ust. 13 Statutu Młodzieżowej Rady Miejskiej w 
Chojnicach (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021 r. poz. 4529), uchwala się, co następuje: 

§ 1. § 2. uchwały nr II/5/2024 z dnia 9 października 2024 r. w sprawie powołania zespołu 
problemowego ds. rozwijania kompetencji młodzieży otrzymuje brzmienie: 

​ „§ 2. Ustala się skład osobowy zespołu problemowego ds. rozwijania kompetencji 
młodzieży: 

1. Kornelia Lis, 

2. Zuzanna Hope, 

3. Paweł Pestka, 

4. Kornelia Wozikowska, 

5. Agata Szczepańska, 

6. Zuzanna Ludzkowska.” 

§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodnicząca​
Młodzieżowej Rady Miejskiej​

w Chojnicach​
​
​
​

Kornelia Wozikowska 

 



Załącznik nr 6 

UCHWAŁA nr II/10/2024​
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH 

z dnia 3 grudnia 2024 r.  

w sprawie zmiany uchwały nr II/6/2024 powołania zespołu problemowego ds. oferty 
kulturalno-rozrywkowej 

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. 
z 2024 r. poz. 1465) w związku z § 3 ust. 13 Statutu Młodzieżowej Rady Miejskiej w 
Chojnicach (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021 r. poz. 4529), uchwala się, co następuje: 

§ 1. § 2. uchwały nr II/6/2024 z dnia 9 października 2024 r. w sprawie powołania zespołu 
problemowego ds. oferty kulturalno-rozrywkowej otrzymuje brzmienie: 

​ „§ 2. Ustala się skład osobowy zespołu problemowego ds. oferty 
kulturalno-rozrywkowej: 

1. Maksymilian Paluch, 

2. Zuzanna Hope, 

3. Mikołaj Dykier, 

4. Sara Sikorska, 

5. Kornelia Lis, 

6. Jan Tarlach, 

7. Mikołaj Godlewski, 

8. Paweł Pestka, 

9. Zuzanna Ludzkowska.”  

§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodnicząca​
Młodzieżowej Rady Miejskiej​

w Chojnicach​
​
​
​

Kornelia Wozikowska 
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